


Zadanie 1 . (0-1)

W ktéorym z wyrazow pisownia ,,0” jest zgodna z t3 sama szczegolowa zasada
ortograficzna, co zastosowana w wyrazie sposob? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A. roza

B. dwoch

C. prozne

D. pozniei

Zadanie 2 . (0-1)

W ktorym z wyrazéw pisownia ,rz” jest zgodna z ta samg szczegolowsy zasady

ortograficzng, co zastosowana w wyrazie przyjemnosci? Wybierz wlasciwg odpowiedz
sposrod podanych.

A. rzadko
B. kojarzy
C. kulturze
D. potrzebg

Zadanie 3. (0-2)

Uzupelnij zdania. Wpisz w wyznaczone miejsca A albo B.

A. kaze (w znaczeniu kazac)
B. karze (w znaczeniu karac)

1. Wszyscy z niedowierzaniem stuchali stow wypowiedzianych przez Petroniusza, przekonani,

ze Neron tym razem go zgladzic.
2. Winicjusz z przerazeniem myslal o , jaka spotka Petroniusza za zuchwale slowa.
3. Poczatkowo nikt z otoczenia Nerona nie przypuszczal, ze cezar spali¢ Rzym.

Zadanie 4. (0-1)
W ktérym z wyrazoéw pisowni ,,6” nie mozna uzasadni¢ wymiang ,,6” na ,,0”? Wybierz
wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A. moj

B. dwor

C. corka

D. przywiodl

Zadanie 5. (0-1)

Ktéry z wyrazow zostal zapisany zgodnie z tg samg zasadg ortograficzng — dotyczaca
pisowni ,rz” — co zasada zastosowana w wyrazie krzyk? Wybierz wlasciwg odpowiedz
sposrod podanych.

A. bierze

B. talerzami

C. porzgdku

D. przeirzvstoscé



